

Landeshauptstadt



Hannover



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-2055/2018 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	5.1.2.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Brunnen Butjerbrunnenplatz
Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 20.09.2018
TOP 5.1.2.**

Auf dem Butjerbrunnenplatz in Oberricklingen befindet sich an der westlichen Begrenzung der Butjer Brunnen. Dieser führt zur Zeit kein Wasser.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Ist der Verwaltung dieser Zustand bekannt?
2. Welche Maßnahmen gedenkt die Verwaltung zu unternehmen?

Antwort der Verwaltung

Es wurde festgestellt, dass am Brunnen kein Strom ankommt, weil die Elektrozuführung zur Brunnenstube beschädigt wurde.

Momentan wird geklärt, zu wann die Reparatur der Elektroleitungen erfolgen kann. Der Brunnen kann erst wieder in Betrieb genommen werden, wenn die Elektrozuführung neu gelegt wurde.

In der Brunnensaison 2018 wird eine Inbetriebnahme voraussichtlich nicht mehr erfolgen.

18.63.09.BRB
Hannover / 18.09.2018